

市井故事

环卫工老赵2012年的新生活

过了年,他和妻子把孩子接到郑州

工作更忙碌了、日子更紧张了、生活上的琐事也越来越多了
“有孩子陪伴的日子,笑容越来越多”



巴奴火锅 本色本味

文化路店:61005777
经七路店:63615777
东明路店:66353377

每天奖价值144元礼品
每周奖价值600元礼品
每月奖价值1000元礼品
欢迎读者向晚报提供新闻线索

默契的身影

中午1点20分,川流不息的车辆让航海路显得格外繁忙。

赵红星穿着醒目的环卫工作服,一手拿着笤帚,一手提着自制的塑料袋“垃圾兜”,低头走在慢车道边,不时弯下腰去清扫地面上的零碎垃圾。

“爸爸,这里有个纸盒。”距离赵红星身后不足5米远的地方,一个小男孩对着路面有纸屑的位置指了指,然后跑过来轻轻抓着他的衣服。

赵红星的儿子名叫赵明尧,今年7岁,是众兴小学一年级的学生。今年春节过后,他和妻子从老家开封把儿子接到郑州上学。

“中午放学吃完饭,尧尧没地方可去,一般都是来这儿陪我。”

抬头看了一眼尧尧,赵红星微微笑了一下:“尧尧经常说要帮我干活,但我说啥也不同意,他读了半天书也很累,好好学习就行了。”

尧尧默默跟在爸爸身后,半天不说一句话。偶尔,他会轻轻跳到绿化带旁高出地面的石阶上,然后抬起一只脚,顽皮地向前沿行。

赵红星父子俩的身影总会吸引到附近行人的目光。

环卫工赵红星多年的梦想实现了:春节过后,他和妻子把一直在老家开封上学的孩子接到了自己身边,并为孩子找到了新的学校。

老赵说,对他们家来说,2012年是个新的起点:工作更忙碌了、日子更紧张了、生活上的琐事也越来越多了……当然,最重要的一点就是,他和妻子的笑容越来越多了!

记者 常亮 文/图



深刻的记忆

尧尧来郑州前,一直在开封老家跟着爷爷奶奶生活。然而,几年前的一件事,让赵红星和妻子心里内疚了很久。

“平时给家里打电话,尧尧总会很甜地喊爸爸妈妈。”

然而,2008年春节前,当赵红星和妻子一起走进家门的时候,尧尧竟对他们没有一点反应。“尧尧拉着奶奶的手,很害怕的样子,然后

问了奶奶好几遍我们俩是谁。”赵红星紧紧咬着嘴唇,频繁地眨了几下眼皮,两行热泪顺着脸颊迅速滑落下来。

“我们俩大概有一年多没回家吧,孩子……对我们特别陌生。”

从那天开始,赵红星和妻子经常在私下商量着,计划着,希望等经济条件稍好一些的时候,尽快把尧尧接到自己身边生活。

陪伴的幸福

赵红星和妻子都在郑州从事环卫工作,两个人的工资加起来每月能有2000多元的收入。目前,他们一家人住在每月140块钱租来的小屋子里,除去平时生活费和孩子上学的费用,日子仍不算宽裕。

“自从尧尧来到郑州后,我爱人又主动增加了一份工作量,想为家里多挣点钱。”赵红星伸出不住发颤的左手,慢慢从兜里掏出一根烟,点着后,深深地吸了一大口。

“我们俩平时省点,让孩子过得多少好一点。唉……如果没有后遗症,我一定会努力挣更多钱,让尧尧也像城里其他孩子一样……”

1点40分左右,尧尧又要上学了。临走前,赵红星又嘱咐了平时常说的几句话:“好好学习,上课认真听讲,要听老师的话……”

尧尧走后,赵红星一脸灿烂的笑容,不停向我炫耀:春节前,在老家学校的最后一次期末考试中,尧尧成绩优秀,语文考了96分,数学考了94分……



郑州晚报热线群:27255753

www.izzwb.com

上新浪打开郑州晚报官方微博

《帅小伙跑进胡同倒下了》新闻后续

一个“苹果”惹出的血案

嫌疑人在幼儿园当厨师,买了部假手机被骗了他天天带着刀去二七广场找手机贩子
民警找到嫌疑人时,他换了衣服开始做饭



更多信息请扫描二维码看视频

“他们骗我,还合伙打我,我才用刀捅他们。我家里还有父母,我这么大了连媳妇还没娶呢,我不想坐监。”

昨日下午3点40分,商城路派出所案件侦办大队审讯室里,29岁的武陟小伙冯某戴着沉重的镣铐。他脸上布满伤痕,左嘴角旁贴着止血的创可贴,向记者讲述发生在2月28日中午的血案。

记者 周炜卿

光天化日闹市区有人被刀捅死

2月28日下午1点,派出所110指挥室接到报警:天然商厦后院有人被一名男子用刀捅伤,有生命危险,120正在现场抢救伤者。

在现场,民警了解到:被害人是一名叫李松坡的中年男子,辉县人,因右腿动脉破裂,失血过多,经医护人员抢救无效死亡。

办案民警分头调查走访,很快发现一条有价值的线索:受害人除死者李松坡外,另有一名伤者目前正在郑大一附院就医。

正在治疗的受害人张国锋说,犯罪嫌疑人曾在火车站格林大酒店附近购买一部苹果手机,后发现是高仿产品,感到被骗,向解放路派出所报过案。

行凶的餐刀长40厘米

民警对贩卖手机的人员分头进行询问,同时赶到解放路派出所调取有关接处警信息。经过多方面努力,最终确定犯罪嫌疑人为武陟县宁郭镇张庄村冯某,现在郑州市交通路萌芽幼儿园当厨师。

商城路派出所案件侦办大队教导员刘成晓说,民警赶到交通路萌芽幼儿园抓捕冯某时,冯某已经换上白色的工作服开始做饭了。他没有反抗,对自己的犯罪行为供认不讳。

冯某说:“我不知道后果会这么严重,更想不到公安会这么快找到我。”

民警在幼儿园的开水房与墙之间缝隙处

提取到了冯某作案时所用的那把长40厘米的餐刀。

山寨版手机惹的祸

据冯某供述,2月25日中午,月工资仅有千元的他想买部新手机,就来到二七广场东面的迪信通挑选手机。

这时一个中年男子主动和他搭讪:“朋友,想买手机吗,我有苹果4的,价钱比这里的便宜,绝对正品,可以到这三楼鉴别真伪。”

说着就把冯某叫到了一旁,拿出样品,双方以2000元价格成交。当他接到新手机时,发现还带有一个手机套,心里暗自占了个小便宜。可当他取出手机仔细一看,和刚才看到的样品不一样,就发现上当了,可手机贩子却没了踪影。

冯某不甘心自己辛苦两个月才能挣来的2000块钱被骗,每天都带着刀到二七广场一带寻找那个手机贩子。

26日中午,他发现这里有一伙人专门贩卖假苹果手机。当他看到一个小青年上当后,就主动帮助对方要回被骗的钱。他追上手机贩子,亮出刀子,把钱追了回来,同时也给这帮手机贩子结下了梁子。

28日中午1点,冯某再次来到二七广场一带寻找卖给他手机的人时,被他搅黄一单生意的手机贩子故意上前找茬儿,紧接着有

四五个手机贩子对他拳打脚踢,冯某拔出身上带的刀子乱抡乱砍,顿时鲜血染红了明晃晃的刀子。

现场打斗很激烈

案发现场旁边一个卖菠萝的商贩说,起初看到一个40多岁的中年高个子男子和一个20多岁的年轻人相互推搡。随即四五个人围了过来打那个年轻人,年轻人手里拿着刀胡乱戳了起来,有三两个被刀戳到。他们一看年轻人来真的,都吓跑了。

“其中一个人的大腿被刺中了,血把裤子都浸透了。他瘸着腿跑,年轻人拿着刀追他,没跑几步就摔倒了。拿刀的年轻人追上就砍,他躺在地上用双脚踢打拿刀的,他要不是使出这一招,估计当场身上就会被戳几个窟窿。”

现场监控录像里可以清晰地看到,死者李松坡按住受伤的大腿在前面跑,犯罪嫌疑人冯某挥舞着手里的尖刀追过来。

李松坡倒地后,冯某右手持刀向他刺去,李松坡躺在地上转着圈不停地用双脚踢向冯某。

冯某无法近身,几次劈刺都未能得手。冯某扭了扭脖子,甩了一下头,揣上刀就跑掉了。

李松坡艰难地从血泊中爬了起来,一瘸一歪地向前走了两步,倒下了。

线索提供 戴晓冰



案发现场(视频截图)